

ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРИГЛАЩАЕТ ВСЕХ, КТО ЛЮБИТ ДЕТЕЙ, ИСКРИТ ТВОРЧЕСКИМИ ЗАДУМКАМИ, МЕЧТАЕТ ПРИМЕНИТЬ СВОИ ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ НА ПРАКТИКЕ ВКЛЮЧИТЬСЯ В ПРОЕКТ «ОНЛАЙН ЦЕНТР «МЕГАГЕРЦ»

Скоро школьные зимние каникулы! Но, к сожалению, в условиях пандемии эти каникулы могут для многих детей стать очень скучными. Ведь на этот раз ребята не смогут побывать в театрах, музеях, досуговых центрах. Давайте поможем им и приложим все силы, чтобы и эти каникулы принесли детям радость и пользу!

На зимних каникулах в онлайн центре будет проведена **новогодняя смена (5--9 января).** Предполагаемое время работы с детьми с 10.00 до 13.30 час. - активности с педагогическими командами вожатых, с 13.30-14.30 - перерыв на обед, с 14.30-16.00 - индивидуальная программа ребенка по чек-листу (занятия в кружках, прогулка, помощь по дому, чтение книги и др.), 16.00-16.30 полдник, 16.30-18.00 активности по желанию в онлайн клубах по интересам. Состав каждого отряда — не более 10-12 человек.

Открытие зимней смены онлайн центра планируется на **5 января 2021 года в 16.00час.**, закрытие на **9 января 2021 года в 19.00 час.**

Клубы по интересам работают *ежедневно*, кроме субботы и воскресенья с 16.00 - 20.00. О программе клубов можно узнать в группе Вконтакте на страницах:

- «НаноГерц» (7-9 лет) https://vk.com/club139670771
- «МиллиГерц» (10-12 лет)
 https://vk.com/millihertz
- «ГигаГерц»(13-15 лет).
 https://vk.com/club200685314

Уже сейчас стань частью уникального проекта и попади на зимнюю смену онлайн центра — «МегаГерц». Собирай свою команду, записывайся и покажи, на что ты способен! Или зарегистрируйся сам и мы поможем тебе найти команду!

СОЗДАЙ СВОЮ КОМАНДУ и ЗАРЕГИСТРИРУЙ ЕЕ!

1-й шаг. Распределите роли в команде. Кто входит в состав команды?

Руководитель команды осуществляет координацию работы всей команды, обеспечивает реализацию программы смены, решение всех поставленных задач.

Вожатые разрабатывают и реализуют программу работы с детьми с 9.45 до 13.30, взаимодействуют с родителями детей.

Контент-менеджер отражает работу команды в течение смены в соцсетях на странице лагеря, в Инстаграм.

Дизайнер создает или подбирает изобразительный ряд к активностям, которые проводят вожатые

Методист оказывает методическую помощь вожатым в разработке программы смены и ее проведении.

Видеомонтажер монтирует необходимые видеоматериалы для реализации программы смены и представления ее результатов

ВАЖНО! Один человек может быть и вожатым и выполнять другие функции в команде

К работе команды рекомендуется привлекать других студентов для проведения различных мастер-классов, игр, зарядок, акций, встреч и других активностей.

2-й шаг. Соберитесь вместе онлайн или оффлайн! Выберите лагерь! Информация о лагерях ЗДЕСЬ (Про особенности каждого читай по ссылке: https://vk.com/wall-195476241 29)

3-й шаг. Договоритесь, с каким возрастом детей будете работать: 7-8 лет, 9-10 лет,11-12 лет.13- 14лет и старше

4-й шаг. Успейте зарегистрироваться до 22.12.2020.

5-й шаг. Пусть каждый член команды ждет приглашение от кураторов проекта вступить в специальную беседу в группе ВКонтакте «Вожатые - зима 2021»

РЕГИСТРАЦИЯ ДЛЯ КОМАНД:

https://forms.gle/4GKttdzDr1kxbVkP9

ИНДИВИДУАЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ:

https://forms.gle/Lo4Q8oQf32eXRRgc8

Познакомиться с работой центра можно в группе проекта в социальной сети Вконтакте «Онлайн центр «МегаГерц» https://vk.com/megaherz_online, а также в публикациях в газетах «Санкт-Петербургские ведомости»

https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fspbvedomosti.ru%2Fnews%2Fcountry_and_world%2Fvozhatyy-s-dostavkoy-na-dom-onlayn-lagerya-v-rossii-prodolzhat-rabotu%2F&cc_key=и «Учительская газете» https://vk.com/away.php?to=http%3A%2F%2Fug.ru%2Fdeti-v-megalete%2F&cc_key=.

Инициатор и руководитель проекта - **Богданова Раиса Умяровна**, начальник управления развитием воспитательной деятельности (8-921-755-69 -73).

Куратор реализации проекта от РГПУ им. А. И. Герцена — Cатывалдиева Eегимай (+7 (812) 571-90-92

СПРАВОЧНО

О ПРОЕКТЕ «ОНЛАЙН ЦЕНТР «МЕГАГЕРЦ»,)

РГПУ им. А. И. Герцена в особых условиях организации детского летнего отдыха в стране в 2020 году выступил с инициативой реализации совместного с Комитетом по образованию Правительства Санкт-Петербурга проекта «Онлайн центр «МегаГерц», направленного на обеспечение в режиме он-лайн культурно-образовательного досуга

школьников 7 - 14 лет в период летних каникул. Проект поддержан Губернатором Санкт-Петербурга А. Д. Бегловым.

На протяжении всех летних каникул, начиная с 8 июня, работали пять онлайнлагерей, организованных силами студентов-герценовцев при поддержке и сопровождении сотрудников управления развитием воспитательной деятельности Герценовского университета. Проект стал настолько востребован, что к нему присоединились дети еще из 13 регионов РФ и 10 зарубежных стран. 5 лагерей, 416 отрядов, 12 смен, 60 авторских программ смен, 55 студентов-организаторов, более 400 вожатых, более 5000 детей, более 700 000 активностей, 15 видеопередач «МегаВстреча» с успешными молодыми людьми Санкт-Петербурга, более 50 социальных партнеров, более 1700 постов, более 4000 подписчиковв группы Вконтакте, около 100 публикаций в СМИ, из них 13 в федеральных и региональных.

29 августа состоялось закрытие летнего сезона онлайн-центра в уникальном 9-часовом марафоне «МегаГерц. Лето-2020»! Продолжительность его равна продолжительности дня в центре. К участию в марафоне были приглашены не только дети, которые были на сменах в лагерях онлайн-центра, но и все желающие. Программа марафона состояла из 14 рубрик, из более 100 различных активностей, которые подготовили вожатые и гости онлайн-центра. В нем приняли участие почти полторы тысячи человек. Все увидели, что онлайн — центр «МегаГЕрц» - это действительно здорово!

Этот проект рассматривается как социально-педагогическая миссия университета в сложившихся условиях пандемии и как уникальная возможность усилить практикориентированность педагогического образования.

Происходит мощный интенсивный процесс профессиональной социализации на площадке, созданной самим университетом и сопровождаемым его сотрудниками. Этот процесс включает многоплановую профессиональную деятельность и различные события, профессиональное взаимодействие с разными субъектами образования, эмоции и отношения, возникающие при этом к себе как будущему профессионалу, к другим – детям, родителям, своим коллегам, к социальным партнерам. Процесс основан на двух важнейших, становящихся сегодня ведущими принципах: «проживаемое образование» и «обучение в действии». Участие в таком проекте позволяет пройти все этапы совместной командной профессиональной деятельности по созданию новой образовательной среды от замысла идеи, разработки способов ее воплощения, реализации, рефлексии и анализа полученного опыта до дальнейшего совершенствования себя как профессионала.

Что это дает участие в проекте студентам? Многообразный опыт.

Опыт быстрого реагирования на «вызовы» времени, возникающие ситуации быстроменяющегося мира, стремительно меняющегося содержания профессиональной деятельности.

Опыт включения в создание новых практик образования, связанных с цифровизацией жизни и прежде всего сферы образования.

Опыт включения в реальную профессиональную деятельность как источник осознания границ своей некомпетентности, выстраивания индивидуальной траектории ее преодоления.

То, что наработано нами, может быть использовано не только в онлайн формате, но и в офлайн воспитательной, внеурочной деятельности образовательных организаций. Мы собрали видеотеку с разными активностями для классных руководителей и вожатых. Также подготовили методический сборник, в котором раскрыли технологию создания онлайн-центра.

Нашим опытом уже заинтересовались другие вузы. В августе к нам присоединились студенты Рязанского госууниверситета и Донецкой Народной Республики. Мы хотели бы, чтобы этот круг расширился. Предлагаем объединиться и масштабировать наш опыт по стране. Мы готовы стать ресурсным центром по данному

направлению: делиться наработанным, планируем разработать и провести программу повышения квалификации для специалистов. Было бы интересно организовать площадку для заинтересованных школ, педагогов, вузов и вместе продолжить поиск наиболее интересных, оптимальных вариантов воспитательной деятельности на основе сочетания онлайн и офлайн форматов.

Перспективы развития проекта - создание Всероссийского детского онлайнцентра «МегаГерц». Замысел проекта состоит в создании и организации силами студентов про организационно-методическом и педагогическом сопровождении спешиалистов университета круглогодичного онлайн – центра по подобию Всероссийских детских центров, работающих офлайн. В этом центре обучающиеся на волонтерских началах работать старшими менеджерами (руководителями) структурных подразделений, менеджерами, методистами, вожатыми, педагогами дополнительного образования, психологами, дизайнерами, контент-менеджерами, видеомонтажерами, педагогами-тренерами, юрист-консультантами и т.д. В структуре центра предполагается создание 5 лагерей, клубов по интересам, кабинета психологической помощи, ювенальной юридической клиники, игротеки, отделения дополнительного образования детей, семейного клуба выходного дня, международного детского клуба, дискуссионнообразовательной площадки для родителей, видеостудии, других подразделений в зависимости от потребностей детей и родителей. В центр будут приглашаться дети от 7 до 16 лет из Санкт-Петербурга, других регионов РФ и зарубежных стран на бесплатной основе в период школьных каникул (лето, осень, зима, весна) на смены в лагеря, в период учебного года – на программы в других подразделениях центра. В основе реализуемых программ принцип «средствами компьютера оторвать детей от компьютера», сочетание форматов онлайн и офлайн. Задача – повысить качество жизни детей и их родителей, научить их использовать для этого интернет-ресурсы. Проект будет реализован в тесном взаимодействии с выпускниками вуза и различными социальными партнерами.

мы в соцсетях

BK: https://vk.com/megaherz_online

ссылки лагерей

сайт РГПУ им. А.И. Гецена: https://herzen.spb.ru/main/facts/nowadays/1591789505